 ตารางสรุปผลการตรวจเยี่ยมCO – 08 – 1 

 (การตรวจเยี่ยมผ่านทางระบบวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์)
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แนวทางในการเขียน
- ถ้าสถานศึกษาร้องขอให้ประเมินในระดับการศึกษาใด จะต้องประเมินทั้ง ๓ มาตรฐานในระดับการศึกษานั้น อาทิเช่น ถ้าให้ประเมินศูนย์พัฒนาเด็ก จะต้องประเมินทั้ง 
๓ มาตรฐาน หรือโรงเรียนขั้นพื้นฐาน ถ้าให้ประเมินระดับปฐมวัยระดับเดียว ก็ต้องประเมินทั้งมาตรฐานที่ ๑ ๒ และ ๓ ถ้าให้ประเมินทั้งปฐมวัยและพื้นฐาน ก็ต้องประเมิน ปฐมวัย ๓ มาตรฐาน พื้นฐาน ๓ มาตรฐาน
- ให้ระบุ “จุดเน้น” ตามมาตรฐานให้ตรงตามที่ระบุไว้ในรายงานการประเมิน SAR ของสถานศึกษา
- ช่องผลการพิจารณา 
ให้ทำเครื่องหมาย √ ในช่องผลการพิจารณาที่พบข้อมูล หลักฐานเชิงประจักษ์  
ให้ทำเครื่องหมาย X ในช่องผลการพิจารณาที่ไม่พบข้อมูล หลักฐานเชิงประจักษ์  
- ช่องตัวชี้วัด เป็นตัวชี้วัดตามมาตรฐาน
- ช่องระบุหลักฐานที่พบ ให้ระบุหลักฐานเชิงประจักษ์ที่ได้จากการตรวจเยี่ยมฯ ให้เขียนโดยสรุป สั้นๆ เพื่อใช้เป็นหลักฐานยืนยันผลประเมิน
- ช่องสรุปผลการประเมิน (ปรับปรุง พอใช้ ดี) เมื่อพิจารณาหลักฐานจากการตรวจเยี่ยมฯ แล้วให้สรุปผลการประเมินตามเกณฑ์ที่กำหนดไว้ โดยให้ทำเครื่องหมาย
  ในระดับคุณภาพที่ได้
- ผลการประเมินจะต้องได้ระดับดีเท่านั้น จึงจะสามารถพิจารณาในระดับดีมาก หรือ ดีเยี่ยม
- ช่องดีมาก บันทึกข้อมูลให้สอดคล้องกับเกณฑ์การพิจารณา 
- ช่องดีเยี่ยม  ให้ระบุ แบบอย่างที่ดี หรือ นวัตกรรม ที่สถานศึกษาแจ้งไว้
- ช่องระบุหลักฐานที่พบ ให้ระบุหลักฐานเชิงประจักษ์ที่ได้จากการตรวจเยี่ยมฯ ให้เขียนโดยสรุป สั้นๆ เพื่อใช้เป็นหลักฐานยืนยันแบบอย่างที่ดี หรือ นวัตกรรม ที่สถานศึกษาแจ้งไว้
- ช่องสรุปผลการประเมิน (ดีมาก ดีเยี่ยม) เมื่อพิจารณาหลักฐานจากการตรวจเยี่ยมฯ แล้วให้สรุปผลการประเมินตามเกณฑ์ที่กำหนดไว้ โดยให้ทำเครื่องหมาย  ในระดับคุณภาพที่ได้



กล่องสุดท้าย การสรุปผลการประเมิน 
  -  ควรได้รับการพัฒนาให้เป็นไปตามเกณฑ์ที่กำหนด โดยให้ทำเครื่องหมาย   ถ้ากรณีที่ผลประเมินได้ ปรับปรุง หรือ พอใช้  และให้ทำเครื่องหมาย  ไว้หน้า ปรับปรุง หรือ พอใช้ ถ้าได้ผลประเมินระดับนั้น
  - จุดที่ควรพัฒนา ให้เขียนโดยสรุปในประเด็นที่พบว่ามีผลการประเมิน “ไม่ผ่าน” ในตัวชี้วัดนั้นๆ แล้วนำไปสู่การเขียนข้อเสนอแนะ

  -  เป็นไปตามเกณฑ์ที่กำหนด โดยให้ทำเครื่องหมาย   ถ้ากรณีที่ผลประเมินได้ ดี ดีมาก หรือ ดีเยี่ยม  และให้ทำเครื่องหมาย  ไว้หน้า ดี ดีมาก หรือ ดีเยี่ยม ถ้าได้ผลประเมินระดับนั้น
  - จุดเด่น ให้เขียนโดยสรุปมาพอให้เห็นภาพในประเด็นที่พบว่าสถานศึกษามีความโดดเด่นที่สุดในเรื่องใดที่มีหลักฐานในเชิงประจักษ์ยืนยันอย่างชัดเจนในแต่ละมาตรฐาน 
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